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Aanleiding Bijlagen

Op 25 oktoberjl. hebben de leden van PvdD-fractie in de Eerste Kamer vragen
I, Vemook Gorse Romer

2. Aanbiedingsbrief EK

3. Beantwoording

schriftelijke Kamervrac

gesteld over de suppletoire begroting september IX 2024, en dan specifiek over de

Headroomgarantie Oekraine. De beantwoording van deze vragen dient uiterlijk 1

november aan de Eerste Kamer gestuurd te worden zodat de commissie op

dinsdag 5 november 2024 over het wetsvoorstel kan stemmen. Vanwege het

herfstreces vragen we u heden te tekenen.

Beslispunten
« Bent u akkoord met de beantwoording in bijlage 3?

<
o Indien u akkoord bent met de beantwoording, verzoek ik u de

> Onto \Sk Ses
aanbiedingsbrief (bijlage 2) te ondertekenen~ \verhls >tn Vi

» De definitieve vragen ontvangen wij vandaag, Vrfaag
J

25 oktober. Mochten

daar kleine aanpassingen in staan, vragen wij 0
:

de tekst aan

te passen.

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

g conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
e In de procedurevergadering van 22 oktoberjl. hebben de leden van de

PvdD-fractie aangegeven vragen te willen stellen over de

Headroomgarantie Oekraine. De concept-vragen hebben wij ontvangen, de

definitieve vragen verwachten wij vandaag, vrijdag 25 oktober.

« Om de garantieverplichting rechtmatig aan te gaan, is het nodig dat beide

Kamers hun budgetrecht kunnen uitoefenen, voordat de Europese
Commissie de leenovereenkomst sluit. U heeft in een brief van 17 oktober

jl. aan de Eerste Kamer verzocht om de suppletoire begroting september
IX 2024 uiterlijk op 5 november a.s., in stemming te brengen. Daartoe

dient de beantwoording uiterlijk 1 november aan de EK te worden

gestuurd.
e De vragen van de PvdD hebben betrekking op het toetsingskader

risicoregeling Headroomgarantie MFB Oekraine 2024-2025. Zij hebben

technische vragen over de opbouw van de 3,4 miljard euro.
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 Daarnaast heeft de PvdD-fractie vragen over de kabinetsappreciatie van

de Commissievoorstellen over de uitwerking van het G7-akkoord inzake

financiéle steun aan Oekraine van 4 oktober jl.

Communicatie

Er vindt geen proactieve communicatie plaats.

Politiek/bestuurlijke context

Onder voorbehoud van adequate en tijdige beantwoording van de gestelde vragen

door de PvdD-fractie, stemt de commissie op dinsdag 5 november 2024 over het

wetsvoorstel.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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